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PHẦN I. Câu trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12.
Mỗi câu hỏi thí sinh chỉ chọn một phương án.
Câu 1. Tập giá trị T của hàm số 
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Câu 2. Cho hàm số 
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Phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Hàm số 
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 đạt cực tiểu tại 
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Câu 3. Trong không gian 
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Câu 4. Đường thẳng nào sau đây là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 5. Đường thẳng nào sau đây là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 6. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 7. Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận của đồ thị hàm số đã cho là
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Câu 8. Cho hàm số 
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. Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Hàm số 
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 nghịch biến trên các khoảng 
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Câu 9. Tiệm cận xiên của đồ thị hàm số 
[image: image62.wmf]2

42

2

xx

y

x

++

=

-

 có phương trình là

A. 
[image: image63.wmf]6.

yx

=--


B. 
[image: image64.wmf]2.

yx

=--


C. 
[image: image65.wmf]2.

yx

=+


D. 
[image: image66.wmf]6.

yx

=+


Câu 10. Cho hai véc tơ 
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Câu 11. Cho hình hộp 
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Câu 12. Trong không gian 
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PHẦN II. Câu trắc nghiệm đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.
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Câu 1. Trong không gian 
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 (tham khảo hình vẽ). Thiết lập hệ toạ độ như hình vẽ. Xét tính đúng, sai của các khẳng định sau:

A. Toạ độ của điểm 
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Câu 2. Cho hàm số 
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A. Hàm số không có giá trị lớn nhất

B. Nghiệm của 
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C. Giá trị cực đại của hàm số là 
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Câu 3. Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 4. Cho hàm số 
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A. Tiệm cận xiên của đồ thị hàm số có phương trình 
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B. Hàm số có tập xác định: 
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C. Giá trị cực tiểu của hàm số 
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D. Tổng giá trị các nghiệm của phương trình 
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PHẦN III. Câu trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6.
Câu 1. Cho hàm số 
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Câu 2. Người ta cần xây một bể chứa nước sản xuất dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 
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Câu 3. Hàm số 
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Câu 4. Trong không gian với một hệ trục toạ độ cho trước (đơn vị đo lấy theo kilômét), ra đa phát hiện một chiếc máy bay di chuyển với vận tốc và hướng không đổi từ điểm 
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Câu 5. Cho hàm số 
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Câu 6. Trong không gian 
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